



Поздравляет!

От имени коллег и друзей из Профсоюза работников РАН поздравляю с 70-летием доктора физико-математических наук, заместителя директора Федерального научного центра «Морской гидрофизический институт РАН», члена Центрального совета профсоюза, председателя Крымской территориальной общественной организации профсоюза Александра Ивановича Кубрякова.

Его профсоюзный стаж составляет более 40 лет, и половину из них он руководит Крымской профорганизацией, девять лет назад вошедшей в Профсоюз работников РАН. Под началом А.И.Кубрякова Крымская организация активно отстаивала интересы сотрудников в вопросах занятости, оплаты труда, гуманитарных прав, когда институты входили в состав Национальной академии наук Украины. После включения Крыма в Российскую Федерацию Александр Иванович возглавил борьбу с попытками рейдерского захвата институтов в Севастополе. Ученые победили, в результате научные организации смогли сохранить имущество и трудовые коллективы.

Общественную деятельность А.И. Кубряков успешно сочетает с исследовательской и научно-организационной работой. Он занимается изучением процессов формирования гидрофизических полей в океане и морях, математическим моделированием циркуляции вод и динамики деятельного слоя океана. В качестве замдиректора ФНЦ МГИ РАН по научной работе курирует основные направления исследовательской деятельности института. Выступает в печати и на телевидении, популяризируя достижения ученых.

С юбилеем, Александр Иванович!

Желаем вам яркой, насыщенной событиями и открытиями жизни в любимой науке и дальнейших успехов в профсоюзных делах!

Крепкого здоровья и удач вам и вашим близким!

Председатель Профсоюза работников РАН Г.В. Чучева